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										Τροφή για σκέψη
										Κάποιες φορές, η ψυχική μας ηρεμία είναι προτιμότερη από το να έχουμε δίκιο…
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										Ό,τι δεν εκτιμάς, η ζωή θα σου το πάρει πίσω
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										Το να ακούτε ανθρώπους που παραπονιούνται όλη την ώρα σας κοστίζει σε ενέργεια
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										Προσωπική Ενδυνάμωση
										Όταν μια πόρτα κλείνει, μία άλλη ανοίγει για να έρθουν καλύτερα πράγματα
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								Σκέψεις - Απόψεις
								Η παιδεία δε φαίνεται στις γνώσεις αλλά στη συμπεριφορά.

								Μεγάλωσε, λένε, όλα τα αδέλφια του. Τέσσερα στον αριθμό κι ένας εκείνος, πέντε παρακαλώ. Έζησε πόλεμο, κακουχίες, πείνασε, αγάπησε, παντρεύτηκε κι έκανε...
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								Τροφή για σκέψη
								Ο άνθρωπος με ελεύθερη σκέψη

								Tου Παρασκευά Ν. Παρασκευόπουλου καθηγητή ΕΜΠ Ο ελεύθερος άνθρωπος είναι ελεύθερος από τι; Ο άνθρωπος δεν έχει αναπτυχθεί συμμετρικά, με την έννοια...
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								Σου πηγαίνουν όλα στραβά; «Καθάρισε» το κάρμα σου!

								Αν νιώθεις ότι -για κάποιο λόγο που ούτε καν γνωρίζεις- σε κυνηγάει κακό κάρμα, δες πώς θα βάλεις τέλος σε όσα αρνητικά...
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								Αυτογνωσία
								Η δύναμη της αυτογνωσίας

								Ξέρετε πόση δύναμη κρύβετε μέσα σας; Πόσες φορές σας έχει τύχει να πείτε «Αχ! Πολύ θα ήθελα να κάνω αυτό, αλλά δυστυχώς...
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								Κουνταλίνι – Η Αφύπνιση της μαγικής δύναμης

								Η αφύπνιση της Κουνταλινι είναι ένα κεντρικό ζήτημα στην Σύγχρονη μαγεία, και έχει αφομοιώσει την κεντρική της έννοια από την Αυθεντική Ταντρική...
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								Τα 4 Συναισθήματα που μας κρατούν μακριά από το μεγαλείο μας

								Κουβαλάμε αναμνήσεις από τις εμπειρίες του παρελθόντος, όπως κουβαλάμε τις αποσκευές. Εάν είμαστε τυχεροί, μερικές από αυτές τις αναμνήσεις μας φέρνουν χαρά...
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								Άρθρα για την υγεία
								Τα 15 οφέλη της βαθειάς και ενσυνείδητα σωστής αναπνοής

								Ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείς να κάνεις για την υγεία σου είναι η μεγάλη, βαθειά και συνειδητή αναπνοή. Σαν άσκηση,...
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								Σκέψεις - Απόψεις
								Μιζέρια άνθρωπέ μου. Ό,τι χειρότερο

								Άσχημο πράγμα η μιζέρια άνθρωπέ μου και δεν καταλήγει πουθενά. Ούτε λύσεις δίνει, ούτε σε βοηθάει Της Μάρης Γαργαλιάνου Ξέρεις, άνθρωπέ μου,...
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								Αύρα - Ενέργειες
								Ελέγχοντας την περιττή σπατάλη ενέργειας

								Για τον εξαγνισμό του νου όλοι οι κλάδοι της γιόγκα συνιστούν μια οκταπλή φόρμουλα, γνωστή σαν Αστάνγκα Γιόγκα (αστ=οκτώ, ανγκ=άκρα ή μέρη,...
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								5 σοφές φράσεις του Jiddu Krishnamurti που θα σε κάνουν να δεις τη ζωή αλλιώς

								Πολλά χρόνια πριν εφευρεθεί ο όρος «γκουρού», έζησε ένας άνθρωπος που αφιέρωσε τη ζωή του στην ίδια τη ζωή. Ο Ινδός Jiddu...
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								Awaken
								Γιατί είσαι εδώ;

								Σύνθημα της σύγχρονης δυτικής κοινωνίας είναι το «βαριέμαι» και «η ζωή μου είναι φρικτά ανιαρή», το οποίο δυστυχώς ακούς από πολλά νέα...
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																			ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
	Οι Προφητείες του Πλάτωνα για τον 21ο Αιώνα

	“Ό,τι κι αν έχει συμβεί, σήκω και ζήσε.. Ζήσε” Ένα κείμενο, ανάσα αισιοδοξίας

	Παίρνε αγκαλιά τη μάνα σου, όσο ακόμα προλαβαίνεις. Όσο ακόμα είναι εδώ

	Δεν με χαραμίζω πια σε τελειωμένες καταστάσεις.

	Όσο μεγαλώνεις, δεν χαραμίζεις την ψυχή σου για λίγους και ανάξιους

	Οι σχέσεις δεν είναι υποχρεωτικές..

	Η ιστορία του αγοριού και του σκύλου που έχουν και οι δύο λεύκη – Συγκίνησαν το Ιντερνετ

	Οι συναισθηματικά ευφυείς άνθρωποι ξεχωρίζουν από αυτές τις συνήθειες που έχουν

	Ο άνθρωπός σου, είναι εκείνος που κάθε μέρα νιώθει περήφανος που σε έχει στη ζωή του!

	Πως μπορείς να είσαι ευτυχισμένος;

	Μήπως είσαι υπερευαίσθητο άτομο; Οι 16 ερωτήσεις που θα σου πουν την αλήθεια

	Κάποιοι θέλουν να είσαι καλά- αλλά όχι καλύτερα από αυτούς!

	Όταν γνωρίσεις τον άνθρωπο, που δεν θα μπορείς να ζήσεις μακριά του

	10 φράσεις που θα σας βοηθήσουν να αφήσετε πίσω το παρελθόν και να ζήσετε το τώρα

	Όταν τα γενέθλια σας βρίσκονται ανάμεσα σε 2 ζώδια – Τα χαρακτηριστικά της συγχώνευσης

	Οι τέσσερις αρχές της Πνευματικότητας

	7 χρυσοί ‘’κανόνες’’ της αγάπης

	Το δώρο της φύσης

	Φιλία – Kρατήστε τους ανθρωπους που αγαπάτε κοντά σας με κάθε τρόπο…

	Η δύναμη των δηλώσεων στην αλλαγή της ζωής

	Αριστοτέλης: Ο μορφωμένος διαφέρει από τον αμόρφωτο, όσο ο ζωντανός από τον νεκρό

	‘Ο, τι κι αν γίνεται συμβαίνει για κάποιο λόγο. Η ζωή σε δοκιμάζει.
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					Ρήσεις
					Gabriel Garcia Marquez: Μην προσπαθείς τόσο σκληρά, τα καλύτερα πράγματα συμβαίνουν όταν δεν τα περιμένεις.
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					Τρόπος ζωής
					To τρίπτυχο της επιτυχίας: Μην απολογείσαι, μην εξηγείς και μην γκρινιάζεις

				

				
			

					
				
									
																									
								
									 2.7K
								

															

																	

								
					Σκέψεις - Απόψεις
					Ενσυναίσθηση λέγεται ρε άνθρωπε, και την κατάντησες κατάρα..
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					Διδακτικές Ιστορίες
					Χόρχε Μπουκάι: Αν θες να ευτυχήσεις να μάθεις να αφήνεις πίσω σου καταστάσεις και ανθρώπους

				

				
			

					
				
									
																									
								
									 693
								

															

																	

								
					Εναλλακτικά άρθρα
					Ό,τι σου συμβαίνει έχει έρθει μόνο για να σε διδάξει
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					Σκέψεις - Απόψεις
					“Από ανθρώπους τρομακτικά ευφυείς για την γενιά τους”
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					Ρήσεις
					Δέκα αποφθέγματα σοφίας του Δαλάι Λάμα ικανά να βελτιώσουν τη ζωή και την προσωπικότητά μας
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Τα καλύτερα αξίζουν σε αυτούς που έχουν περάσει με αξιοπρέπεια τα χειρότερα.
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Σπείρε αγάπη, καλοσύνη και ας μην παίρνεις πάντοτε ό,τι δίνεις.
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					Σχέσεις
					Μην αφήνεις την τοξικότητα των ανθρώπων να σε αρρωσταίνει..
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					Τρόπος να ζεις
					Έξι απλές τακτικές για να σέβονται οι άλλοι τα όρια που βάζεις
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